Контрольная работа № 4.

Ионные и окислительно-восстановительные реакции.

Вариант 1.

1 задание.

1. HCl + Zn = ZnCl2 + H2
2. СuSO4 + NaOH = Cu(OH)2 + Na2SO4
3. SO2 + O2 = SO3
4. SO3 + NaOH = Na2SO4 + H2O

5. P + O2 = P2O5
6. (NH4)2SO4 + BaCl2 = 

Дайте названия веществ.

2 задание. Решите задачу: Сколько граммов осадка образуется при взаимодействии 160 г 15%-го раствора CuSO4 с необходимым количеством NaOH.

3 задание.  Запишите молекулярные уравнения для приведенных ионных: 
                Al+3 + 3OH- = Al(OH)3↓

                Cu(OH)2↓ + 2H+ = Cu+2 + 2H2O
                H+ + OH- = H2O
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Ионные и окислительно-восстановительные реакции.

Вариант 2.

1 задание.

1. гидроксид железа (III) + соляная кислота → хлорид железа (III)  + вода

2. серная кислота + алюминий = сульфат алюминия + водород

3. нитрат бария + сульфат магния = 
4. кальций + вода = гидроксид кальция + водород

5. азотная кислота + гидроксид калия = 

6. вода = водород + кислород

2 задание. Решите задачу: Какое количество воды образуется при взаимодействии 15 граммов оксида железа (III), содержащего 5% примесей, с соляной кислотой.

3 задание.  Запишите молекулярные уравнения для приведенных ионных: 
               Cu+2 + 2OH- = Cu(OH)2↓
                SO2 + 2OH- = SO32- + H2O

                2H+ + CO3+2 = CO2↑ + H2O

Контрольная работа № 4.

Ионные и окислительно-восстановительные реакции.

Вариант 1.

1 задание.

1. HCl + Zn = ZnCl2 + H2
2. СuSO4 + NaOH = Cu(OH)2 + Na2SO4
3. SO2 + O2 = SO3
4. SO3 + NaOH = Na2SO4 + H2O

5. P + O2 = P2O5
6. (NH4)2SO4 + BaCl2 = 
Дайте названия веществам.
2 задание. Решите задачу: Сколько граммов осадка образуется при взаимодействии 160 г 15%-го раствора CuSO4 с необходимым количеством NaOH.

3 задание.  Запишите молекулярные уравнения для приведенных ионных:
                Al+3 + 3OH- = Al(OH)3↓

                Cu(OH)2↓ + 2H+ = Cu+2 + 2H2O

                H+ + OH- = H2O

Контрольная работа № 4.

Ионные и окислительно-восстановительные реакции.

Вариант 2.

1 задание.

1.  гидроксид железа (III) + соляная кислота → хлорид железа (III)  + вода

2. серная кислота + алюминий = сульфат алюминия + водород

3. нитрат бария + сульфат магния = 

4. кальций + вода = гидроксид кальция + водород

5. азотная кислота + гидроксид калия = 

6. вода = водород + кислород

2 задание. Решите задачу: Какое количество воды образуется при взаимодействии 15 граммов оксида железа (III), содержащего 5% примесей, с соляной кислотой.

3 задание.  Запишите молекулярные уравнения для приведенных ионных: 
               Cu+2 + 2OH- = Cu(OH)2↓
                SO2 + 2OH- = SO32- + H2O

                2H+ + CO3+2 = CO2↑ + H2O

